

力争捧杯 为老师送行

欧冠决赛明晨打响,拜仁志在夺冠



莱万多夫斯基对拜仁威胁最大



海因克斯迎来最后一战

拜仁慕尼黑该赢一次了!这是很多球迷的想法,也是拜仁将帅的心声。明天凌晨,“德甲双雄”拜仁和多特蒙德将在温布利球场争夺欧冠奖杯。此次比赛是拜仁4年来第3次杀进欧冠决赛,多特蒙德则是1997年后首次突出重围。本场比赛也是拜仁老师海因克斯执教的最后一场比赛,尽管章鱼“小保罗”看好多特蒙德夺冠,但拜仁将士都表示要用冠军给老师送行。

事不过三 拜仁该赢一次

拜仁本赛季在德甲所向披靡,但面对多特蒙德,他们却不是很有办法,过去3个赛季联赛曾4次负于对手。

去年在安联球场输给切尔西,拜仁将士痛心疾首。施魏因斯泰格表示,“一想到错过了在家门口夺冠的机会,我现在还会感到郁闷,这是一辈子才有一次的机会”。体

育主管萨默尔则认为,前两次决赛失利是拜仁打出斗志的催化剂,“有过那些经历的人,都知道珍惜这次机会的重要性。我们不需要动员,也不需要去重复历史,每个人都会做好准备”。

最近3年,拜仁两人欧冠决赛,都铩羽而归。“这一次,对我来说,该赢了!如果你第三次再被击败,

那将被贴上‘失败者’的标签,”穆勒赛前说。拜仁那条稳定得令人难以置信的防线,是拜仁的信心之源。从四分之一决赛到半决赛,拜仁先后淘汰本赛季的意甲冠军尤文图斯、西甲冠军巴塞罗那,在4场比赛中打入11球,失球数为零。至今,没有发现一个缺点,这便是拜仁理应向欧冠的原因。

吸取教训 拜仁狂练点球

拜仁近期一直在进行封闭训练,为了准备点球大战,他们每次训练课后都加练点球。德国媒体透露,上赛季点球输给切尔西之战刺激了拜仁,海因克斯已经确定了所有的点球主罚者。

拜仁在去年欧冠决赛中不敌切尔西,点球大战为他们留下了阴影。当时很多球员互相推脱,谁也不愿

去主罚,海因克斯最后费了半天唇舌,才说服5名球员去主罚,甚至还主动请缨的诺伊尔。为了避免这种情况再次发生,海因克斯这几天不但加练点球,还钦点了所有的主罚者,要求他们不准临阵退缩。

据德国媒体透露,一年前罚失点球的施魏因斯泰格同意继续主罚,不擅长点球的罗本也挺身而

出。丹特、里贝里、穆勒和阿拉巴也是点球预备手。值得一提的是,去年由于没人愿罚点球才站上罚球点的门将诺伊尔也表示,他不会拒绝再次扮演这个角色,“球队如果需要我,我还可以去罚”。最认真的是穆勒,这两天的训练结束后,他都拉上替补门将,陪他练30分钟的点球。

焦点人物 海帅期待退休礼物

68岁的海因克斯本赛季后将退休。这是他第三次执教拜仁,他对欧冠奖杯并不陌生,他带领皇马1997-1998赛季夺得欧冠冠军,尽管如此,海因克斯也希望再夺欧冠冠军,作为自己退休的礼物。

在两个赛季被多特蒙德压制、无缘德甲冠军后,海因克斯的球队本赛季以25分的巨大优势力压对手,夺回冠军。而且,继上赛季获得

欧冠亚军后,德国老师再度将拜仁带入欧冠决赛场。这一次,他的球队变得更加强大,在半决赛以7:0横扫巴萨,对于本赛季成功的原因,海因克斯说:“目前这支拜仁的最大优点是,我可以对首发阵容做多处调整,但都不会影响球队的水准。全队无论主力、替补,非常和谐。”

这一切成就,海因克斯功不可没。如果上赛季,他能在安联球场

如愿捧起欧冠奖杯,或许就退休了。但失败让满头白发的老师又坚持了一个赛季。可以想象,与71岁的弗格森一样,他需要一个完美的谢幕,一个为职业生涯画上圆满句号的欧冠冠军奖杯。

“我们全队都希望用一个冠军奖杯为海因克斯教练送行,我们也比前几年更加渴望这个冠军。”球队大将施魏因斯泰格说道。

横扫古巴 “郎家军”又夺冠



郎平指导队员

昨晚,国际女排精英赛深圳站落幕,中国女排在最后一战中直落三局横扫昔日劲敌古巴以全胜战绩斩获赛季第二冠,三局比分为25:13、25:15和25:12。

郎平率队以六战全胜的佳绩结束了新女排2013赛季的首次亮相。值得一提的是,赛后球迷疯狂围堵郎平,现场防暴警察护送郎平离场。综合

NBA赛季最佳阵容 詹姆斯全票入选

NBA昨日公布了本赛季最佳阵容,詹姆斯全票当选。科比第11次当选,追平历史纪录。

参加评选的119名记者全都把第一阵容的选票投给了詹姆斯,使他成为唯一一名全票当选第一阵容的球员。除了詹姆斯之外,第一阵容的其余4名球员是科比、杜兰特、保罗和邓肯。科比第11次获选,追平了由马龙创造的当选第一阵容次数最多纪录。

第二阵容的成员包括:帕克、韦斯特布鲁克、安东尼、格里芬和马克·加索尔。第三阵容是哈登、韦德、保罗、乔治、大卫·李和霍华德。据新华社

围棋美女受热捧



昨天,首届世界围棋公开赛预选赛决胜轮在中国棋院开战,中华台北美女混血棋手黑嘉嘉力克大陆女将於之莹,首次打进男子世界大赛本赛。而这几天,黑嘉嘉因为姣好的面容和迷人的微笑,被很多棋迷所热捧。

延伸阅读

德甲专家 一致看好拜仁

决赛开打前,某网站邀请了六位德甲专家预测欧冠决赛,其中有中央电视台解说员申方剑、香港有线电视台评论员刘舜文、《体坛周报》记者张力、《足球报》资深编辑叶凌志及记者艾文和《东方体育日报》记者林龙,这六人一致认为拜仁能够战胜多特蒙德,重夺欧冠。

“欧冠决赛夜,该庆祝的话在半决赛第一回合踢完就说了,剩下的就是好好享受。温布利球场,见证我们共同喜爱的德国足球。我还是更看好拜仁一些,因为一支强大的拜仁有利于整个德甲去扬名欧洲。”申方剑说道。

本组撰稿 现代快报记者 沈忱

直播提醒

明晨2:45
CCTV5
现场直播
拜仁慕尼黑vs多特蒙德
(以实际播出为准)

简讯

●昨天,J联赛(日本足球职业联赛)在其官方网站发布公告称,在中国知名度很高的日本足球漫画《足球小将》的主人公大空翼已被任命为“J联赛亚洲推广大使”。